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Поштована Биљана. 
У прилогу достављам Вам одговоре на Ваша питања.

На  јавном  конкурсу  за  попуњавање  извршилачког  радног  места,  управник  у
Васпитно - поправном дому у Крушевцу, пријавио сам се и у прилогу пријаве доставио
потребну документацију.  Пред комисијом, излагао сам усмено своје знање о познавању
прописа из Закона о државним службеницима и Закона о извршењу кривичних санкција.
Поред овог комисији сам излагао и своје мишљење као и ставове о начину на који би ова
установа  могла  у  наредном  периоду,  још  квалитетније  да  ради  и  постиже  одличне
резултате. 

Мишљења сам да је управо ово моје излагање пред комисијом, било пресудно у
доношењу њихове одлуке. 

Радни однос у Министарству унутрашњих послова, ПУ Крушевац, засновао сам као
правник, пошто сам дипломирао на Вишој школи унутрашњих послова – криминалистика,
Универзитета у Београду. Као радник Министарства унутрашњих послова, ПУ Крушевац,
првих шест месеци на пословима полицијског службеника са средњом школом а затим и
на пословима инспектора криминслистичке полиције, радио сам дуги низ година на скоро
свим рефератима, како на општем тако и на привредном криминалитету. За свој рад више
пута  сам  награђиван  наградом  Начелника  ПУ  али  и  на  предлог  самог  Министра
унутрашњих послова. Никада нисам био кажњен или укорен све до 2009.г. када ми је на
волшебно криминалан начин, прекинут радни однос. Поступак који је тада вођен против
мене, инспирисан жељом да се дискредитује моја личност и мој рад, пао је у воду 2012.г.
када је тужилац одустао од даљег кривичног гоњења због непостојања кривичног дела, а
сам судија из ових разлога донео је и моју ослобађајућу пресуду. Ово сам Вам поменуо,
како бисте увидели колико су тада поједине поштоване колеге, биле спремне да униште
мене  и  моју  каријеру.  Жеља  за  напредовањем  и  усавршавањем  одвела  ме  је  ка
дипломирању  на  Факултету  цивилне  одбране  (данашњи  Факултет  безбедности),



универзитета  у  Београду  2005.г.  Собзиром  да  нисам  добио  прилику  да  напредујем  и
стекнем радно искуство на радном месту са факултетом,  те да је постојала потреба за
пружањем  мојих  услуга  у  тумачењу  појединих  закона,  а  који  су  били  неопходни  за
стварање  одбране  генерала  Владимира  Лазаревића  пред  трибуналом  у  Хагу,  ја  сам
адвокатској канцеларији г.Милана Петровића у Нишу, ту услугу добровољно пружио а у
вези са  тим,  са  овом канцеларијом,  сачинио и уговор о  волонтерском пружању својих
услуга. Напомињем да је моје ангажовање у овој адвокатској канцеларији, било искључиво
у вези са овим предметом а моје често присуство у Граду Нишу из приватних разлога,
омогућило ми је скоро свакодневно ангажовање на овом предмету у овој канцеларији.

По пријему у стални радни однос у васпитно - попрвном дому у Крушевцу, преузео
сам обавезу полагања државног испита у року од шест месеци, собзиром да је за радно
место предвиђена висока стручна према те да сам ја у предходном периоду имао положен
државни стручни испит за радно место са средњом школом.

Своје  усавршавање  наставио  сам  на  постдипломским  студијама,  на  правном
факултету Универзитета у Новом Саду које је трајало годину дана. Трошкове студирања
сам сам сносио и то у више месечних рата, што можете проверити.

Ову своју изјаву прослеђујем Вам електронским путем али и редовном поштом уз
прилог.

С поштовањем 
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